担当課 美都学校給食共同調理場

担当者 中島 純子 電話番号 0856-52-2311 FAX番号 0856-52-2190

E-mail chiiki-m@city.masuda.lg.jp

美都学校給食共同調理場「美都いちご」の提供について

●概 要

現在、新型コロナウイルス感染拡大の影響を受けて消費の減った農林水産物について、販売・消費の増加を促すための国の経済対策が打ち出されており、この対策の活用と島根県の全面的な支援・協力のもと、美都町で収穫された「美都いちご」が県内の学校給食へ提供される運びとなりました。

益田市では、学校給食における地産地消に取組んでおり、美都学校給食共同調理場でも地元産の食材の活用を進めているところですが、このたび、「美都いちご」を使用した「美都いちご入りフルーツポンチ」の給食献立を企画し、下記の日程で提供することとなりましたので、ご案内します。

また、当日は、地産地消及び食育活動の一環として、生産者である「JA しまね西いわみ苺部会」の方を都茂小学校にお招きする「出前授業」も企画しておりますので、併せてご案内いたします。

●日程・企画等

1. 「美都いちご」の給食提供について

【提供日】令和3年3月5日(金)

【対象者】美都学校給食共同調理場が給食提供する、市内小中学校(小学校3校・中学校2校)の155食を予定。

2. 都茂小学校における出前授業等について

【実施日】令和3年3月5日(金)

【会 場】益田市立都茂小学校

【日 程】出前授業:12時00分~(10分程度)

〇音楽室において、1年生~4年生を対象に実施します。

給食提供について:12時20分~

〇ランチルームにおいて実施。

※全校児童、生産者からのお話しを5分程度設けます。

●その他

学校内の給食時のことであるため、取材いただける場合は事前に美都総合支所地 域振興課に連絡してください。